
  
 

   
            

 
  

  

 

 

 

 

1.  Εξετάστε  ποιες από τις παρακάτω συναρτήσεις είναι άρτιες, περιττές ή τίποτε 
από τα δύο: 

  α. 𝑓(𝑥)  = xx2  β. 𝑓(𝑥)  =  𝑥|𝑥| 
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 ιδ. 𝑓(𝑥)  = x2 29 x−  

 ιε. 𝑓(𝑥)  = xx +3  , με 𝑥𝜖 (−1, 2]  

   2.  Εξετάστε ποιες από τις παρακάτω συναρτήσεις είναι άρτιες, περιττές ή τίποτε 
από τα δύο: 
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3.  Δίνεται η συνάρτηση f:  ℝ  →  ℝ  με την ιδιότητα, για κάθε x,y𝜖  ℝ: 

𝑓(𝑥 +  𝑦)  =  𝑓(𝑥)  +  𝑓(𝑦) 

            Να δείξετε ότι:   α.𝑓(0)  =  0 β. Η 𝑓 είναι περιττή 

 4.  Να εξετάσετε αν οι ακόλουθες συναρτήσεις είναι άρτιες ή περιττές, με βάση τη 
γραφική τους παράσταση: 

    5.  Να συμπληρώσετε τις γραφικές παραστάσεις αν γνωρίζετε ότι η συνάρτηση 
είναι ΑΡΤΙΑ και έπειτα ΠΕΡΙΤΤΗ. 
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